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Ata da Sessão Solene de Abertura do 2º 
Período, da 2ª Sessão Legislativa, da 8ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Eldorado 
do Carajás, Estado do Pará. 

Aos um dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte e dois, no Plenário Antônio Almeida 
Damasceno, na Sede da Câmara Municipal às dez horas., a cerimonialista do Poder Legislativo, 
Srta. Ingrid Viegas, deu abertura a presente Sessão, convidando a quem de direito para compor 
a Mesa Diretora sob a Presidência do Vereador Dr. Jackson Vieira, secretariado pelos 
Vereadores Josemir Lima e Maíza do Adãozão, com a presença dos Vereadores: Júnior do 
Gravatá, Haroldinho da 17, Zé Almeida, Antônio da Bamerindus, Cristiley Fernandes, e 
Paulinha da Saúde. Estiveram ausentes os Vereadores: Vaniele Barbosa, Luciano do Real, Leno 
da Peruana e Nego da Loja. Após, solicitou que todos ficasse em pé para a execução do Hino 
Nacional, Estadual e Municipal. Em seguida, foi passado a condução dos trabalhos ao 
Presidente da Casa, dando ciência de que a presente Sessão se trata da abertura do 2º Período, 
do 2º ano Legislativo da 8ª Legislatura, configurando assim, o fim do Recesso Parlamentar. 
Disse que a Sessão de Abertura é um ato solene que tem por finalidade ouvir e receber a 
mensagem do Poder Executivo Municipal, bem como do Legislativo nos termos do art. 66, XV, 
da Lei Orgânica Municipal. Na ausência do representante do Executivo, o Sr. Presidente, fez 
uso da tribuna e realizou a leitura da Mensagem do Poder Legislativo trazendo o relatório de 
todas as ações internas para o bem-estar e bom andamento dos trabalhos legislativos, como 
estrutura física, modernização da Câmara, Processo Legislativo da Câmara (disponibilizado 
através do Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL)), proporcionando assim, o lema 
assumido por ele em janeiro de 2021, ao assumir essa Presidência, “Legislando com 
Transparência”. Ademais, expos as metas a serem cumpridas ainda esse ano, na qual a de maior 
importância, diz respeito a conclusão e aprovação da Reforma da Lei Orgânica Municipal 
(LOM), Regimento Interno, Código de Ética e Decoro Parlamentar. Logo após os Vereadores 
tiveram acesso a Tribuna e discursaram sobre suas as ações e trabalhos realizados nesse um ano 
e meio de mandato e firmaram o compromisso de fazerem o possível para atender as demandas 
da população nesta nova etapa do mandato, os quais tiveram suas falas registradas na íntegra 
no sistema de transmissão ao vivo. Ato continuo, foi concedido a oportunidade para a Chefe do 
Executivo, Sra. Iara Braga. A mesma não entregou e/ou apresentou a Mensagem do Executivo, 
conforme LOM, mas em seu discurso expôs sobre as ações realizadas e as metas a serem 
cumpridas ainda esse ano, a qual também, pode ser verificado na íntegra no nosso sistema de 
transmissão ao vivo. Após o Sr. Presidente, convidou a todos para que estejam presentes na 
próxima segunda (08), para o início das Sessões Ordinárias. Em seguida, o Presidente agradeceu 
a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão. Para constar, lavrei á presente Ata 
que após lida e aprovada, será assinada pelos Membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara 
Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do Pará, em 1º de agosto do ano de 2022.    

Vereador JACKSON VIEIRA DOS SANTOS SILVA – PSD 
Presidente da Câmara Municipal 
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Vereador JOSEMIR LIMA - PSD     Vereadora MAIZA DO ADÃOZÃO 
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